



**ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я №582**

від 25 листопада 2020 року

м. Обухів

Про виділення коштів із резервного фонду бюджету Обухівської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік для забезпечення закладів охорони здоров'я кисневими концентраторами

З метою запобігання занесенню і поширенню на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019 – nCoV, розглянувши рішення комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради від 21 листопада 2020 року №42, на підставі пропозиції фінансового управління виконавчого комітету Обухівської міської ради, враховуючи узагальнений висновок управління економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради, подання заступника директора комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико - санітарної допомоги», відповідно до підпункту 2 пункту б частини першої статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.02.2020 №93-р «Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019 – nCoV», рішення Обухівської міської ради від 20.12.2019 № 1324-57-УІІ «Про бюджет Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області ради на 2020 рік», керуючись пунктами 2.1.2, 4.2 Положення про резервний фонд бюджету Обухівської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік», затвердженого рішенням Обухівської міської ради від 20.12.2019 № 1361-57-УІІ

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ВИРІШИВ:**

1. Виділити із резервного фонду бюджету Обухівської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік кошти для забезпечення закладів охорони здоров'я кисневими концентраторами з метою запобігання та поширення на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської



області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, у сумі 315000,0 (триста п'ятнадцять тисяч) грн. 00 коп., відповідно до пропозицій, узагальненого висновку, поданих комісією, фінансовим управлінням та управління економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради.

2. Головним розпорядником та відповідальним виконавцем по бюджетній програмі КТКВК 0218110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха» визначити виконавчий комітет Обухівської міської ради.

3. Виконавцем заходів визначити одержувача бюджетних коштів – Комунальне некомерційне підприємство Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико – санітарної допомоги».

4. Фінансування видатків на здійснення заходів, спрямованих на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації, провести без застосування системи електронних закупівель «Prozorro».

5. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Обухівської міської ради:

5.1. Профінансувати з резервного фонду бюджету Обухівської міської об'єднаної територіальної громади придбання кисневих концентраторів для забезпечення закладів охорони здоров'я з метою запобігання та поширення на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV на суму 315 000,0 (триста п'ятнадцять тисяч) грн. 00 коп., по КТКВК 0218110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха», КЕКВ 3210.

5.2. Подати в установленому порядку на розгляд Обухівської міської ради пропозиції про внесення відповідних змін до бюджету Обухівської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Верещака А.М.

Обухівський міський голова



О.М. Левченко

Кондратюк А.М.